



Отчет о церковной помощи пострадавшим в Курской и Белгородской областях за 13 августа



Служба коммуникации ОВЦС, 14.08.2024. 13 августа 2024 года на горячую линию Синодального отдела по благотворительности 8-800-70-70-222 поступило 46 обращений из Курской области. Из них 27 предложили свою помощь, 19 обратились за помощью. Многие из обратившихся уже нашли жилье и нуждаются в гуманитарной помощи, а также надеются, что скоро смогут вернуться домой. Операторы горячей линии предоставляют обратившимся информацию о том, что помощь можно получить в церковном пункте гуманитарной помощи на базе молодежного отдела Курской епархии по адресу: город Курск, улица Тускарная, дом 1, а также о том, что в ближайшее время откроется церковный центр помощи людям на территории Свято-Троицкого женского монастыря Курска. Всего с 7 августа 2024 года на горячую линию Синодального отдела по благотворительности 8-800-70-70-222 поступило 324 обращения из Курской области.

По сравнению с предыдущим днем количество семей, обратившихся в Московский штаб помощи беженцам при Синодальном отделе по благотворительности, сократилось. За день в Московский штаб помощи беженцам при Синодальном отделе по благотворительности обратились 4 семьи (15 человек) из Курской области. Практически все приехали к родным или знакомым. Всем обратившимся семьям выдали гуманитарную помощь (продукты, гигиену, бытовую химию). Также по запросу беженцам передали подушки, постельное белье, одеяло, кровать. Одной семье оказали помощь в размещении на следующую неделю. За день в Московский штаб поступили 138 доставки помощи от храмов и неравнодушных москвичей. Всего с 6 августа 2024 года в Московский штаб помощи беженцам при Синодальном отделе по благотворительности обратилось 34 семьи (97 человек) из Курской области, поступили 324 доставки помощи.

За день в церковный штаб помощи беженцам в Белгороде, расположенный в Марфо-Мариинском монастыре, обратилась 51 семья. Еще 5 семей, эвакуированных из Шебекино и Красной Яруги, обратились в штаб по горячей линии. Гуманитарную помощь (продукты, средства гигиены, постельные принадлежности, подушки, пледы, одежду) получили 114 человек: Белгород, Белгородская область и приграничье – 62 человека, Харьковское направление – 25 человек, Шебекинский округ – 18 человек, Курская область – 6 человек, ДНР – 3 человека.

13 августа состоялась встреча представителей Синодального отдела по благотворительности с руководителем молодежного отдела Курской епархии иереем Владимиром Шилиным и добровольцами пункта помощи беженцам, развернутого на базе епархиального молодежного отдела. После встречи представители Синодального отдела по благотворительности передали 70 продуктовых наборов из тех, которые собирали добровольцы храма в честь святителя Димитрия Солунского. За день добровольцы собрали 425 продуктовых наборов.

Казанская епархия собрала около 2 млн рублей для помощи пострадавшим в Курской области. 14 августа в Курск выезжает руководитель службы «Милосердие Казань» Ольга Варганова с Газелью с гуманитарной помощью.

14 августа из Оптиной пустыни в Курск приедет Газель с гуманитарной помощью. В гуманитарный груз включили матрасы, постельное, подушки, средства гигиены.

В течение всего дня в Свято-Троицком монастыре Курска шла работа по организации комплексного церковного центра помощи переселенцам. В приходские группы и чаты Курска через пресс-службу епархии передана информация о наборе добровольцев и сотрудников в открывающийся центр помощи, **сообщает** Диакония.ru.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92059/>